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Územní odbor České Budějovice 

Čtvrtek 19. ledna 

5:03 Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná sluţba ohlásila na operační středisko 

HZS Jihočeského kraje dopravní nehodu u obce Dříteň s nutností vyproštění 

zraněných osob. Kdyţ na místo přijeli hasiči z centrální stanice České Budějovice, 

byla zraněná osoba jiţ mimo havarovaný vůz v péči ZZS. Auto se nacházelo 

v příkopu, jednotka HZS jej zabezpečila proti poţáru a úniku provozních látek. Po 

příjezdu Policie ČR hasiči místo nehody předali a vrátili se na základnu. 

9:17 Technický zásah – V obci Černý Dub č. p. 54 eviduje osádka rychlého zásahového 

automobilu z centrální stanice České Budějovice nouzové otevření dveří bytu. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Čtvrtek 19. ledna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Čtvrtek 19. ledna 

7:55 Technický zásah – U obce Kardašova Řečice vytáhla osádka vyprošťovacího 

automobilu z centrální stanice Jindřichův Hradec z příkopu havarovaný osobní 

automobil. Zásah hasičů trval cca 20 minut. 

13:59 Technický zásah – Jednotka SDH obce Nová Bystřice zajistila ve své obci ve 

Švermově ulici pročištění kanalizace. 

16:14 Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná sluţba oznámila na operační středisko 

HZS Jihočeského kraje dopravní nehodu v Jarošově nad Neţárkou. Zde na silnici 

vedoucí do Ţirovnice havaroval osobní automobil tovární značky VW Golf, jeţ 

skončil na střeše v příkopu a zůstala v něm zaklíněn jeho řidič. Osádka cisterny 

z centrální stanice Jindřichův Hradec jej do pěti minut od svého příjezdu na místo 

vyprostili a ihned předali do péče ZZS. Velitel zásahu si dále vyţádal 

jindřichohradecký vyprošťovací automobil, jehoţ osádka zajistila likvidační práce 

(vyproštění auta z příkopu, jeho otočení zpět na kola a úklid komunikace). Cisterna 

se vrátila zpět na základnu. Krátce po 18. hodině byl havarovaný vůz naloţen na 

odtahovou sluţbu a hasiči se vrátili zpět na základnu. 

17:20 Požár – Škoda ve výši Kč 20 000,-- byla stanovena po poţáru v kotelně rodinného 

domu č. p. 4 v obci Bílkov. K zásahu byly vyslány profesionální jednotka ze stanice 

Dačice a jednotky SDH obcí Dačice a Bílkov. Jako první se na místo dostavila 

profesionální jednotka, která provedla lokalizaci poţáru palivového dřeva a 

materiálu v kotelně. Zároveň byla zároveň zahájeno odvětrání zakouřeného prostoru. 

V 18:52 hodin bylo poţářiště předáno majiteli. Hodnota uchráněného majetku je Kč 

500 000,--, příčinou vzniku poţáru byla nedbalost majitele. 

20:35 Technický zásah – Jednotka SDH obce Cizkrajov provedla ve své obci na ţádost 

starosty v domě č. p. 24 čerpání vody.  



 

 

Územní odbor Písek 

Čtvrtek 19. ledna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Čtvrtek 19. ledna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Čtvrtek 19. ledna  

8:35 Dopravní nehoda – Osádka automobilového jeřábu z centrální stanice Strakonice 

zasahovala u obce Katovice, kde provedla uvolnění komunikace po dopravní nehodě 

osobního automobilu Škoda Octavia, jeţ částečně bránil provozu na komunikaci. 

Nehodu šetří Policie ČR. 

9:10 Technický zásah – Ve Strakonicích odklízeli profesionálové HZSP SŢDC z profilu 

ţelezniční tratě dřeviny. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Čtvrtek 19. ledna  Bez událostí 

 

 


